

新疆生产建设兵团到张槎“取经”纺织产业发展

# 加强优势互补 推动产业合作

近日,新疆生产建设兵团第三师图木舒克市商务局、招商局、工业园区等单位约25名代表组成交流团赴张槎街道开展“纺织服装产业创新发展”专题调研交流活动。双方表示,要加强“互联网+纺织”的建设及产业链上下游之间的优势互补,以品牌建设和品质提升引领两地纺织产业的转型升级和可持续发展。

## 实地走访张槎针织名企

作为中国的针织名镇和佛山的工业重镇,张槎是全国最大的纱线交易聚集地和棉纱集散地、最大的针织面料产业基地,针织产业在国内外享有极高的影响力和知名度,优势极为突出。在张槎街道经济和科技促进局副局长、新疆生产建设兵团第三师41团草湖镇市场监管部部长左军的带领下,考察团先后走访东成立亿集团、安东尼、嘉谦纺织、鸭梨科技等辖区企业。

“新疆生产建设兵团是中



调研团一行调研嘉谦纺织企业。

国棉花种植生产的主力之一,而阻碍各企业来新疆打通产业链的正是排污问题,排污少、耗水少的无水染色技术或将成为新出路,值得深入学习。”考察过程中,兵团第三师图木舒克市商务局副局长齐勇对嘉谦纺织公司正在研究的无水染色技术很感兴。此

外,东成立亿集团的先进设备和技术、安东尼服装观光工厂的工业旅游特色以及嘉谦纺织研发中心的创新技术成果都让考察团大为夸赞。

## 推进两地纺织产业合作

走访结束后,考察团一行人就如何学习张槎纺织服

装产业的“互联网+”发展新模式、加强两地合作交流、强化产业援疆支撑等进行座谈交流。“新疆的经济发展拥有着广阔的前景。无论是投资环境、还是政策扶持,都蕴藏着巨大的潜力。我们希望通过这次考察交流,能学习张槎街道在纺织服装产

业发展上的一些先进的经验做法。同时也希望两地争取早日形成合作,互惠共赢。”齐勇提出,张槎在产业发展、资金投入、技术创新、人才管理等方面都占有优势,尤其是在科研方面的投入,很值得学习。两地可实现优势互补,共同推动产业合作。

“单靠援疆力量是很难把新疆的经济产业真正发展起来的。”左军表示,有产业才能聚人口,有就业才能有收入,只有实现全方位产业援疆,推动更多的产业力量进驻新疆,把新疆的纺织服装产业真正发展起来,新疆各族人民才能早日过上脱贫奔小康生活。

“新疆生产建设兵团第三师图木舒克市正在打造草湖纺织服装产业园,欢迎更多的张槎企业到兵团草湖产业园投资、发展,共同为推动广东援疆事业发展贡献一份坚实力量。”左军说。

撰文/摄影 马丹  
通讯员 左军

碧桂园联合佛企联举办佛山产业链资源对接会

# 筑造产业新平台 助力企业共同发展

“产城融合”作为城镇化布局的新战略,承担着塑造城市发展新格局的重要使命。城市内部资源协同是实现产城融合的重要基础,这也为佛山市不同领域、不同行业的企业带来了发展新机遇。8月16日,碧桂园集团佛肇区域与佛山市企业联合会、佛山市企业家协会联合举办“产城融合·筑造粤港澳大湾区产业新平台”佛山产业链资源对接会活动,通过产业互通、资源共享,助力企业共同实现发展壮大。

## 介绍全新产业生态链

当天上午,佛山市企业联合会、佛山市企业家协会秘书长陈佩红,广东珠江开关有限公司董事长张柏成、广东永利铝业有限公司董事长霍志华、中国电信佛山分公司副总经理罗永强等30余位佛山企业家莅临碧桂园产城项目——世纪滨江。碧桂园佛肇区副总裁、创必盈产城公司总裁宁锋等出席接待。

世纪滨江项目副总经理徐



碧桂园联合佛企联成功举办佛山产业链资源对接会。

志明向企业家代表详细介绍了碧桂园在教育、大健康、新零售、金融、现代农业、机器人等新兴产业的全新产业生态链,并阐述了碧桂园“为凤筑巢,陪伴成长”以及“产业+地产+金融+

应用场景”的产城发展模式。

宁锋表示,创必盈产城公司将迎合粤港澳大湾区发展定位,把握发展良机、率先作为,不断为城市发展注入新的活力和动力。碧桂园世纪滨江作为

佛山产业融合升级的重要载体,将聚焦于智造产业的发展,打造佛山智造产业加速器。

## 构建产业发展大平台

当日,碧桂园佛肇区域针对

12类年度合作专业、9类工程施工类合作供应商公开招募年度合作伙伴。针对碧桂园供应商采购入库事宜,碧桂园佛肇采购部总经理周伟明对现场企业代表进行了宣讲与答疑。随后,一行人参观了国华纪念中学、梦想走廊、凤凰优选、森林城市展厅及历史文化展馆等,更加深入地了解了碧桂园集团的发展历程。参观完毕,一行人对碧桂园集团的经营管理方式、公司理念及社会责任给予高度赞赏。

据悉,作为区的重点建设项目,碧桂园世纪滨江·智汇谷将在政府的各项产业及人才政策的扶持和指引下,筑巢引凤,为佛山市构建一个“创新技术对接流畅、高精尖人才交流汇聚、全球市场资源连通、产业资源共生共融”的产业发展大平台,助力佛山“智造”实现跨越式发展。

撰文/摄影 蒋波  
通讯员 谭婉婷